

ERRATA



No artigo "Tuberculose e diabetes: associação com características sociodemográficas e de diagnóstico e tratamento. Brasil, 2007-2011", DOI: <https://doi.org/10.1590/1980-549720200009>, publicado no periódico Rev Bras Epidemiol. 2020; 23: E200009:

Onde se lê:

Lúcia Santana Rolim

Leia-se:

Lúcia Rolim Santana de Freitas